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Judeţul Iaşi, promovat la cel mai înalt nivel în Austria 
 
În perioada 22-24 septembrie, Consiliul Județean Iași a organizat o 

serie de evenimente de promovare a Judeţului Iaşi în capitala Austriei, 
Viena. Vizita delegației ieşene, formată din reprezentanți de marcă din 
domeniile business și academic, precum și din administrație, a însemnat cea 
mai importantă misiune economică organizată în vederea promovării a 
oportunităților și proiectelor Iașului în Europa Centrală. 

În prima zi a vizitei de lucru, luni, 22 septembrie, delegația ieșeană, 
condusă de către dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului 
Județean Iași, a participat la o întrevedere, organizată de Ambasada 
României la Viena. La eveniment au participat dl. Markus KRIEGER, 
Directorul EGI Infrastructure al Erste Group, dna. Ioana Anca 
GHEORGHIADE, Director Executiv al Direcției Sector Public şi Finanţarea 
Infrastructurii al BCR, și Excelența Sa dna. Silvia DAVIDOIU, 
Ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României în Republica 
Austria. 

Ziua a doua, 23 septembrie, a fost dedicată celei de-a doua ediţii a 
Forumului „Invest in Iași”, eveniment care a avut loc în sediul Camerei de 
Comerț a Austriei (Wirtschaftskammer Österreich - WKO) din Viena. Co-
organizator al evenimentului a fost Asociația pentru Promovarea Economiei 
Cunoașterii. Conferința a fost deschisă de dl. Richard SCHENZ, 
Vicepreședinte al Camerei de Comerț a Austriei, Excelența Sa dna. Silvia 
DAVIDOIU, Ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României în 
Republica Austria, și dl. Christian GESSL, Regional Manager Central 
Europe and Baltics Aussenwirtschaft Austria. Tot în deschiderea Forumului 
dl. Johannes HAHN, Comisarul European pentru Politică Regională, a 
transmis un mesaj video celor prezenți. „După evenimentul pe care l-am 
organizat la Tel Aviv, în una din importantele capitale financiare ale 
Orientului Mijlociu, am organizat acest eveniment de calibru în capitala 
Austriei,  în unul din cele mai mari hub-uri de afaceri ale Europei. De la 



 
 

Iași am avut alături de noi mai mulți președinți de raioane din Republica 
Moldova și o delegație a Regiunii Vinnitsa, condusă de către dl. Serghey 
TATUSIAK, Președintele Euroregiunii <<Nistru>>. Încă din 2012, odată 
cu venirea mea la conducerea Consiliului Județean, am pornit pe un drum 
esențial: deschiderea Iașului și promovarea județului. Vom continua cu 
astfel de evenimente în capitalele economice cu care avem legături aeriene 
directe din Iași. Trebuie să fructificăm din plin aceste legături care să 
devină nu doar rute turistice, ci și comerciale, care să aducă investitori, să 
creeze locuri de muncă și capital important pentru întreaga regiune”, a 
declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași. 
Domnia sa a făcut o scurtă prezentare, intitulată „Iași – Open for Business”, 
în care a punctat oportunitățile de business ale Județului Iași. 

În cadrul evenimentului au mai susținut prezentări dna. Ioana Anca 
GHEORGHIADE, Director Executiv al Direcției Sector Public şi Finanţarea 
Infrastructurii al BCR, dl. Alexandru CĂRBUNAREA, Business 
Development Director al Conex Group, dl. Mihai STOIAN, Business 
Development Director al Antibiotice SA, dl. Vasile LUNGU, General 
Manager al Societății Agricole Astra Trifești, dl. Daniel ISEPCIUC, 
Delivery Manager Ness Technologies, dl. Vasile IȘAN, Rector al 
Universității „Al. I. Cuza”, dl. Iulian BĂSU, Managing Partner 
la BusinessAngels.ro, dna. Dana GHINEȚ, Manager Acces Project 
Investments, dl. Petru Bogdan SECARĂ, Human Developer Active Business 
Plus, și dl. Marius ALEXA, CEO Arhipelago Interactive. 

Printre companiile care au participat la Forum s-au numărat: Siemens 
Industry Software; Forster Group (lider european în producţia de sisteme 
profesionale de arhivare, bariere acustice, semnalizatoare de trafic, sisteme 
de afişaj şi reclamă, imprimare digitală industrială); OneAqua (furnizor 
mondial de echipamente de irigare); Van Den Bosch Transporte (furnizor 
de servicii de transport terestru – încărcături vrac de produse solide şi 
lichide); Ascendum Central Europe (firma care distribuie produsele Volvo 
Construction Equipment în Europa Centrală), firme din domeniile IT, 
consultanţă financiară, transport, construcţii, agricultură, medicină, avocaţi, 
organizaţii non-guvernamentale, mass-media etc. 

La eveniment au mai participat dl. Victorel LUPU, Vicepreședinte al 
Consiliului Județean Iași, reprezentanți din conducerea Universității „Al. I. 
Cuza”, Universității de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Universității 
Tehnice „Gh. Asachi”, Conest, Antibiotice, BCR, Conex, Artgeorgies, 
Proinvest Group, Ness Technologies, Parcului Științific și Tehnologic 
„Tehnopolis”, ApaVital SA Iași, Societății Agricole Astra Trifești, 
Euroregiunii „Siret – Prut – Nistru”, Euroregiunii „Nistru”, Camerei de 
Comerț și Industrie Iași, președinții Consiliilor Raioanale din Ialoveni, 
Ungheni, Călărași și Soroca etc. 



 
 

Ulterior conferinței, a avut loc o întâlnire Business-to-Business Matching 
& Networking. 

Următoarele conferințe „Invest in Iași” vor avea loc în 2015, la Milano și 
Londra. 

Vizita la Viena a delegației ieșene a cuprins şi o întrevedere cu Prof. 
Univ. Dr. Gerhard ECKER, Șeful Grupului de Cercetare Farmainformatică 
în cadrul Departamentului de Chimie Medicinală din cadrul Universității 
Viena, şi o întrevedere a reprezentanţilor universităţilor din Iaşi cu dna. 
Karin GUTIERREZ-LOBOS, Vicerector al Universităţii de Medicină din 
Viena. Tot marţi, dl. Preşedinte Cristian ADOMNIŢEI a avut o întrevedere 
cu Vicepreşedintele Camerei de Comerţ a Austriei, dl. Richard SCHENZ. 

 Totodată, dl. Laurenţiu RĂDULESCU, Directorul Iaşi Industrial Park, a 
efectuat o vizită de lucru la compania EcoPlus din Sankt Polten, care 
administrează 17 parcuri industriale în Austria, iar dl. Andi DUMITRAŞ, 
Şef Birou Dezvoltare ApaVital SA Iaşi şi totodată manager proiect POS II 
Mediu, a vizitat compania de apă din Viena. 

În cea de-a treia zi la Viena, miercuri, 24 septembrie, dl. Preşedinte 
Cristian ADOMNIŢEI a avut o întrevedere cu dl. Franz WESSIG, Director 
general adjunct în cadrul Ministerul Federal al Economiei, Familiei și 
Tineretului. Principalele subiecte de discuţie au vizat întărirea relaţiilor 
economice între cele două regiuni. 


